

Kuća ljudskih prava
Selska cesta 112c, HR-10000 Zagreb
t: +385 (0)1 457 23 98
f: +385 (0)1 457 23 99
kontakt@documenta.hr
www.documenta.hr

MB: 1925199. OIB: 09095322581
Raiffeisen bank Austria d.d.
Broj računa: 24840081102930793



Zagreb, 25. rujna 2012.
Ur. broj: 306-2012

Grad Zagreb

Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet

Gradski zavodu za zaštitu spomenika kulture i prirode

Zagreb

Predmet: Sanacije u Spomen-parku Dotrščina

Poštovani/a,

spomenik Zagrepčanima palim na ulicama grada, rad Branka Ružića, smješten na prostoru Spomen-parka Dotrščina, teško je napuknuo i potrebno ga je sanirati. Napuklina dužine oko 1,5 metara nalazi se pri dnu skulpture s njene južne strane. Budući da Grad Zagreb ima obavezu brige za kulturnu baštinu te ugovor s ljevaonicom o održavanju spomenika, molimo da se što hitnije pristupi sanaciji Ružićeve skulpture koja ima i status spomenika kulture.

Također, pristupni put u neposrednoj okolini predmetnog spomenika, a koji zajedno sa skulpturom čini osmišljenu krajobraznu i likovnu cjelinu, na dva je mjesta oštećen pa je potrebno popraviti kamene kocke tj. zapuniti mjesta tamo gdje nedostaju.

Na prostoru Spomen-parka Dotrščina nalazi se nekoliko spomenika, a u Dolini grobova uz „Kristale“ Vojina Bakića, dva su natpisa prevrnuti. Riječ je o natpisima koji su uklesani u manje kamene blokove koji su prevrnuti na način da se natpisi ne mogu više čitati, pa ih je potrebno vratiti u izvorni položaj.

Nadalje, iako je Spomen-park Dotrščina proglašen spomeničkim područjem, pa se nalazi i na popisu spomeničke baštine grada Zagreba, u gradu ne postoji nijedan smjerokaz koji bi upućivao na lokaciju toga parka. Stoga bi smjerokaze trebalo postaviti na sljedeće lokacije:

- Avenija Gojka Šuška - na križanjima s Avenijom Dubrava, Oporovečkom i Štefanovečkom
- Svetošimunska cesta - na križanjima s Maksimirskom i Gornjim Bukovcem
- Mandlova ulica - na križanju s Avenijom Dubrava i Branimirovom
- Maksimirska cesta - na križanju s Avenijom Gojka Šuška, Svetošimunskom, Ulicom Jurja Dalmatinca, Hondolovom i Bukovačkom.

Smjerokaze bi svakako trebalo postaviti barem u Aveniji Gojka Šuška i Maksimirskoj.

Budući da su sve navedene aktivnosti u nadležnosti gradskih komunalnih službi, nadamo se da će najskorije biti riješene, na čemu unaprijed zahvaljujemo.

Sve navedene inicijative pokrenute su u okviru projekta Virtualni muzej Dotrščina (www.dotrscina.hr).

S poštovanjem,

Tamara Banjeglav

Documenta - Centar za suočavanje s prošlošću